



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 13.05.2022, ora 13.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 85 din 06.05.2022.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți 13 consilieri locali în funcție, în sala 10 consilieri locali și pe platforma WhatsApp, domniile Chipeșiu Florinel, Baicu Aur Mihail și Gortorescu Mihăiță. Lipsește domnul Meșteru Victor. Cvorumul este îndeplinit.

Participă doamna Spoici Elena supleant validat prin Încheierea Judecătorei Vălenii de Munte din data de 20.04.2022, din partea partidului Social Democrat, pentru depunerea jurământului.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocaru Isabela Cerasella. Domnul primar, Daneluș Costea lipsește medical și este înlocuit de domnul viceprimar Alionte Gheorghe Georgel.

Domnul viceprimar mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și solicită aprobare pentru suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință citește suplimentarea ordinii de zi cu :

1. Proiect de hotărâre nr. 130 CL din 13.05.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Reducerea emisiilor de carbon în orașul Slănic și zonele adiacente prin achiziția de material rulant nepoluant” și „Realizare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în Orașul Slănic și zonele adiacente” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, inițiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe

2. Proiect de hotărâre nr. 133 CL din 13.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în oraș Slănic, județul Prahova”, inițiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe

și supune vot aprobarea suplimentării. Se aprobă suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte cu 13 voturi pentru.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței așa cum a fost suplimentată :

1. Depunerea jurământului de către doamna Spoici Elena , consilier local din partea Partidului Social Democrat, al cărui mandat au fost validat de Judecătoria Vălenii de Munte, prin Încheierea din data de 20.04.2022

2. Proiect de hotarare nr. 121 CL din 06.05.2022 privind completarea comisiei de specialitate nr. 3 a Consiliului local al oraşului Slănic, judeţul Prahova
 - Iniţiator: dl. Primar Daneluş Costea
 - Avize: toate comisiile
3. Proiect de hotarare nr. 123 CL din 06.05.2022 privind închirierea prin licitaţie publică a unui imobil situat în strada Baia Verde, nr. 2 , proprietate publică a oraşului Slănic
 - Iniţiator: dl. Primar Daneluş Costea
 - Avize: toate comisiile
4. Proiect de hotărâre nr.125 CL din 06.05.2022 privind taxele de intrare - lacuri Baia Verde, pentru sezonul turistic 2022
 - Iniţiator: dl. Primar Daneluş Costea
 - Avize: toate comisiile
5. Proiect de hotarare nr. 130 CL din 13.05.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului şi a depunerii proiectului „Reducerea emisiilor de carbon în oraşul Slănic şi zonele adiacente prin achiziţia de material rulant nepoluant” şi „Realizare staţii de reîncărcare pentru vehiculele electrice în Oraşul Slănic şi zonele adiacente” în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, iniţiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe
6. Proiect de hotarare nr. 133 CL din 13.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire locuinţe nZEB plus pentru tineri în oraş Slănic, judeţul Prahova”, iniţiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu 13 voturi pentru

Proiectele de hotărâre sunt însoţite de referatul de aprobare al iniţiatorului , rapoartul de specialitate şi avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Sunt avizate de către secretarul general al oraşului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Mare Laurenţiu Cornel, preşedintele de şedinţă da citire primului punct de pe ordinea de zi: Depunerea jurământului de către doamna Spoici Elena , consilier local din partea Partidului Social Democrat, al cărui mandat au fost validat de Judecătoria Vălenii de Munte, prin Încheierea din data de 20.04.2022 şi dă cuvântul doamnei secretar.

Doamna Cojocaru Isabela, secretarului oraşului Slănic citeşte Încheierea Judecătoria Vălenii de Munte, din data de 20.04.2022 prin care a fost validat mandatul de consilier local al doamnei Spoici Elena şi o invită pe doamna Spoici să depună jurământul.

Doamna Spoici citeşte şi semnează jurământul şi devine consilier local al Consiliului local al oraşului Slănic.

Domnul Mare Laurenţiu Cornel, preşedintele de şedinţă da citire punctului nr. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare nr. 121 CL din 06.05.2022 privind completarea comisiei de specialitate nr. 3 a Consiliului local al oraşului Slănic, judeţul Prahova, iniţiator domnul primar. Secretarii Comisilor de specialitate prezintă avizele. Toate sunt favorabile. Nu sunt discuţii şi preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotarare nr. 121 CL din 06.05.2022 privind completarea comisiei de specialitate nr. 3 a Consiliului local al oraşului Slănic, judeţul Prahova, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință da citire punctului nr. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare nr. 123 CL din 06.05.2022 privind închirierea prin licitație publică a unui imobil situat în strada Baia Verde, nr. 2 , proprietate publică a orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella. Secretarii Comisilor de specialitate prezintă avizele. Toate sunt favorabile. Nu sunt discuții și președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotarare nr. 123 CL din 06.05.2022 privind închirierea prin licitație publică a unui imobil situat în strada Baia Verde, nr. 2 , proprietate publică a orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință da citire punctului nr. 4 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre nr.125 CL din 06.05.2022 privind taxele de intrare - lacuri Baia Verde, pentru sezonul turistic 2022, inițiator domnul primar.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella. Secretarii Comisilor de specialitate prezintă avizele. Toate sunt favorabile. Domnul Meșteru Emil dorește să aducă un amendament și propune următoarele taxe: 30 lei pentru adulți și 15 lei pentru elevi și studenți.

Se supune la vot amendamentul propus care este aprobat cu 14 voturi pentru. Nu sunt discuții și președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 125 CL din 06.05.2022 privind taxele de intrare - lacuri Baia Verde, pentru sezonul turistic 2022, modificat conform amendamentului, care este aprobat cu 14 voturi.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință da citire punctului nr. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare nr. 130 CL din 13.05.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Reducerea emisiilor de carbon în orașul Slănic și zonele adiacente prin achiziția de material rulant nepoluant” și „Realizare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în Orașul Slănic și zonele adiacente” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, inițiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella. Secretarii Comisilor de specialitate prezintă avizele. Toate sunt favorabile. Domnul viceprimar o invită pe doamna secretar să prezinte proiectul de hotărâre. Doamna secretar spune că în data de 16.05.2022, ora 10 se va deschide sesiunea pentru depunerea cererilor de finanțare din PNRR, componenta 10, iar primăria va depune solicitare de finanțare pentru achiziția a 2 autobuze electrice și construirea a 6 stații de reîncărcare , în parteneriat cu comuna Vărbilau , pe teritoriul căreia vor mai fi 2 stații de încărcare.

Nu mai sunt discuții și președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotarare nr. 130 CL din 13.05.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Reducerea emisiilor de carbon în orașul Slănic și zonele adiacente prin achiziția de material rulant nepoluant” și „Realizare stații de reîncărcare pentru vehiculele electrice în Orașul Slănic și zonele adiacente” în cadrul Planului Național de Redresare și

Reziliență al României, COMPONENTA 10 - Fondul local, inițiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință da citire punctului nr. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărare nr. 133 CL din 13.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în oraș Slănic, județul Prahova”, inițiator: dl. Viceprimar Alionte Gheorghe. Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , rapoartul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Este avizat de către secretarul general al orașului, d-na Cojocaru Isabela Cerasella. Secretarii Comisilor de specialitate prezintă avizele. Toate sunt favorabile. Domnul viceprimar o invită pe doamna secretar să prezinte proiectul de hotărâre. Doamna secretar spune că proiectul ce se va depune pentru finanțare din PNRR, propune construirea a 2 blocuri cu 32 de apartamente și garsoniere, pentru tineri din grupuri vulnerabile, cu vârste între 18-35 ani. Locația este stabilită pe strada Ing. Carol Caracioni, lângă complexul balnear. Nu mai sunt discuții și președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre , care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Domnul Mare Laurențiu Cornel, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară din 13.05.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mare Laurențiu Cornel

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela